
En qué consiste la herencia pública universal
que quiere poner en marcha el Gobierno     

El Gobierno está explorando la posibilidad de implementar una herencia pública universal para
jóvenes con el fin de corregir la desigualdad intergeneracional.
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El Gobierno de Pedro Sánchez presentó hace unos días su ‘Plan España 2050’, que incluye una herencia

pública universal, una dotación pensada para los jóvenes que pretende terminar en el largo plazo con la

desigualdad intergeneracional en España.

Esta herencia pública universal para jóvenes pretende solucionar un problema recurrente en el país, ya que

se estima que el 70% de la desigualdad de la riqueza en España está determinada por las herencias. Según un

informe elaborado por el propio Gobierno, la propuesta podría evitar que se agudice «la desigual distribución

de las herencias que afecta de manera decisiva a la equidad entre las generaciones jóvenes».

La herencia pública universal consistiría en una dotación económica directa, que podría ser empleada por los

jóvenes españoles para acceder a su primera vivienda, financiar la creación de un negocio o completar su

formación. Según el documento del Gobierno, esta idea también podría estar siendo estudiada por otros

países europeos, donde la desigualdad intergeneracional también se ha convertido en un problema en los

últimos años.

«Ahora mismo puede sonar utópico, pero es posible que en las próximas décadas se haga realidad en algunos

países», se indica en el documento, que se abre a «explorar» esta posibilidad.

La herencia pública universal y la desigualdad entre los jóvenes

Así, la herencia pública universal viene a solucionar un problema grave entre la población joven de España:

la desigualdad. Según los datos del Gobierno, la diferencia de riqueza que existe entre las personas de 65

años y las de 35 se ha duplicado en lo que va de siglo. «Nacer en familias de bajos ingresos condiciona las

oportunidades de educación y desarrollo profesional en mayor medida que en otros países europeos»,

explican.

Además, la pandemia ha acentuado las cifras de paro juvenil, que alcanza el 39,9% entre los menores de 25

años, la peor cifra de toda la Unión Europea. La cifra mejora ligeramente la de diciembre, mes en el que la

tasa llegó al 40,7% y se rozaron los 600.000 desempleados, pero continúa por encima del 31,3 % que se

calculó en enero de 2020. Así, el país consigue un doble ‘récord’ al situarse también en como país con más

población desempleada de los Estados miembros con un 16%.

A falta de los datos de Grecia o Italia, la tabla sitúa tras España, aunque a gran distancia, a Portugal (24,6%),

Suecia (24,1%), Luxemburgo (22%) y Eslovaquia (20,8%) como los países con una tasa de paro juvenil por

encima del 20%. Por debajo se encuentran Francia (18,4%), Lituania (18,2%) o Bulgaria (16,5%), mientras

que Dinamarca (11,3%), Países Bajos (9,1%) o Alemania (6,2%) se alejan aún más.

              https://www.emprendedores.es/gestion/herencia-publica-universal/ 
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    VOCABULARIO

la herencia (=héritage)  → heredar un bien  → el heredero / la heredera

largo plazo (=long terme)

ya que = dado que = puesto que (=puisque)

se estima = se calcula 

el propio Gobierno (=le gouvernement même)

une vivienda (=une habitation)

puede sonar utópico = puede parecer utópico

en lo que va de siglo = durante el siglo actual 

familias de bajos ingresos (=familles avec de faibles revenus)

en mayor medida (=dans une plus grande mesure)

el desarrollo (=développement)  →  desarrollar(se)

los menores de 25 años (=les moins de 25 ans)  →  un menor de edad (=un mineur)

la cifra = el dato (=chiffre)

la tasa de desempleo (=taux de chômage)  → desempleado = parado = en paro

rozar (=frôler, friser)

por encima de (=au-dessus de) ≠ por debajo de 

conseguir un récord = lograr un récord = alcanzar un récord

a falta de los datos de Grecia = en ausencia de los datos de Grecia (=faute de)

la tabla = la clasificación (=classement)

alejarse (=s'éloigner)  → se alejan

aún más = todavía más (=encore plus)

    GRAMÁTICA
la diferencia se ha duplicado  →  Auxiliar HABER + participio →  -AR →  -ADO 

     -ER, -IR →  -IDO

mayor medida → grande / la mayor (superlativo relativo) / máxima (superlativo absoluto) 
      pequeño / el menor (superlativo relativo)  / mínimo (superlativo absoluto)

la peor cifra  → mala / la peor (superlativo relativo) / pésima (superlativo absoluto)

  buena / la mejor (superlativo relativo) / óptima (superlativo absoluto)

el 39,9% (cifra exacta)

un 16% (cifra aproximada)

se rozaron los 600 000 desempleados (=on frôla)  →  Construcción pasiva refleja

      SE + verbo en plural

Al situarse  (=en se plaçant, en se situant)  → AL + Infinitivo
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